EIGENAAR(EN) 
Eigenschappen en verantwoordelijkheden 

Om het Learning Lab duurzaam voort te zetten is het belangrijk dat belangrijk dat er een eigenaar is die zich hiervoor verantwoordelijk voelt. De Learning Lab host kan de eigenaar blijven maar het kan ook iemand zijn die zich al meer binnen het systeem beweegt. 
Hierbij kan je denken aan een opleidingsmanager, een docent, iemand van de ondersteunende diensten maar het zou ook iemand uit het werkveld kunnen zijn. 

Belangrijk is dat deze eigenaar een achterban heeft in zowel het werkveld als het onderwijs. Zodat er makkelijk verbindingen kunnen worden gemaakt. Iemand kan natuurlijk ook bereid zijn om dit te ontwikkelen. 
Vanzelfsprekend is een eigenaar ook een ambassadeur. Kijk dus goed of de nieuwe eigenaar ook over deze kwaliteiten beschikt. Het is handig als de eigenaar een budget ter beschikking heeft of in ieder geval weet hoe dit te organiseren. 
Een eigenaar is niet alleen verantwoordelijk voor het voortzetten van de LL maar zorgt er ook voor dat het idee blijvend wordt doorontwikkeld. Zo kunnen er continue nieuwe voorbeelden worden gemaakt en worden er continue nieuwe ontwikkelingen gedeeld. 

Afhankelijk van de huidige rol en de aard van het LL moet gekeken worden hoeveel tijd hiervoor nodig is. 

Kwaliteiten
· Communicatief vaardig
· Daadkrachtig
· Enthousiast
· Verbinder
· Organisatievermogen

Taken
· Door ontwikkelen LL
· Kosten en baten bijhouden
· Reflecteren op doorontwikkeling
· Delen van concept en opbrengsten
· Verbinding met verschillende stakeholders
· …


