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TEMPLATE KOSTEN & BATEN OVERZICHT

In de afgelopen periode heeft het Learning Lab bepaalde kosten gemaakt en zijn er opbrengsten gerealiseerd. Hierbij kan je denken aan kosten voor uren van jezelf als Learning Lab Host, uren van collega’s, gebruik van ruimte en apparatuur. Het zou goed kunnen dat een deel van deze kosten, zoals bijvoorbeeld het gebruik van een ruimte, niet direct zijn doorberekend aan het Learning Lab. De baten (opbrengsten) zijn niet altijd een op een uit te drukken in geld maar het is toch goed om scherp te hebben wat de opbrengsten zijn. 


Kosten
Gemaakte kosten en gerealiseerde baten in pilot
Welke kosten zijn er tot nu toe gemaakt in het Learning Lab? Wat heeft het Learning Lab tot nu toe opgeleverd. 

Personele kosten
Personele kosten vormen over het algemeen genomen de grootste kostenpost.
Loonkosten voor de uren die gemaakt worden van bijvoorbeeld docenten en onderwijsontwikkelaars. Loonkosten voor de uren die gemaakt worden voor personen uit het werkveld. Benoem hier ook mogelijke kosten die gemaakt moeten worden voor bijscholing van docenten en/of praktijkbegeleiders. 

Kosten voor apparatuur, software en ICT-infrastructuur
Tot deze kosten reken je zowel de aanschaf en de afschrijving als het onderhoud. 

Facilitaire kosten
Facilitaire kosten zijn kosten voor huisvesting, infrastructuur en onderhoud. 

Baten
Het is goed om ook op papier te zetten welke baten er worden gerealiseerd. Dit kunnen financiële middelen zijn uit bijvoorbeeld bedrijfsopleidingstrajecten maar je kunt ook denken aan versnelde opleidingsmogelijkheden of meer geschikte studenten in de opleiding. 


Overige financieringsmogelijkheden
Naast de reguliere onderwijsbekostiging kan er ook gekeken worden naar alternatieve financieringsmogelijkheden. Een deel van de kosten, zoals uren van praktijkbegeleiders of gebruik van ruimte kunnen mogelijk (deels) gefinancierd worden uit het bedrijfsleven. Ook vanuit de overheid zijn er vaak financieringsmogelijkheden in de vorm van subsidies die de moeite waard zijn om te onderzoeken. 
Bekijk hiervoor de website: https://www.dus-i.nl/subsidies/themas/vernieuwing-onderwijs
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